

Protokoll der Vorstandssitzung vom 01.06.2011

Beginn: 19:20 Uhr

Ende: 20:00 Uhr

Anwesend: Gerhard Brettschneider, Lothar Beyer, Uwe Brettschneider
Erwin Schramm, Erika Lemnitzer,

TOP 1: G. Brettschneider:

- Eröffnung, Begrüßung.
- Infos zu Einladungen zu Treffen und Vorträgen.
- Antrag auf Hallenzeiten neue Saison: die alten wie bisher.

TOP 2: Tri-O-Ion:

- Postennetz von Uwe an Gerhard spätestens Sonntag.
- Aussprache zum Ablauf; bisher so gut wie keine Anmeldung.
- Aussprache Ablauf Dubrow-OL.
- Erwin ruft OLV Potsdam wegen SI-Stationen an.
- Aggregat heute eingetroffen. Moritz möchte dieses Pfingsten ausborgen. Allgemein negative Meinung, Aussprache mit Moritz am Wochenende.

TOP 3: Geburtstag KOLV:

- Di. 21.06.11, 18:00 Uhr in Brettschneiders Garten.
- Jeder bringt etwas mit.
- Erika spricht mit Stefan Lang Grill-Arbeit ab.
- Einsatz im Meldehefter und Einladung im Internet.

TOP 4: Ferien:

- Training Mo und Mi bleibt.
- Welche Veranstaltungen bringen wir nächstes Jahr? Umfrage unter den Mitgliedern.

TOP 5: Nächste Vorstandssitzung:

- 15.09.11.

Protokollant
Lothar Beyer